

人民银行白山市中心支行

精准落实金融政策

本报讯 穆保瑞 记者郭小宇 报道 近年来,人民银行白山市中心支行始终践行初心使命,积极履行职责,将“四保临江”的精神融入助推革命老区、边境地区长远发展的实际行动中。

专项支农、支小再贷款等融资模式,帮助企业转危为机。通过精准落实稳企保就业各项金融政策,累计投放贷款23亿元,降息让利2000万元,新增就业1639人。

2019年以来,人民银行白山市中心支行积极协调地方党委政府、主要职能部门、临江农商银行,建立“整村授信”工作领导小组、

审议评定工作组、农村信用用户推荐工作组,制定《关于临江市开展整村授信工作的指导意见》《关于临江市整村授信评价工作规范性指标应用的指导意见》。在“三组联动”机制下,确保方案实施、考核监督、部门协调、公示管理、宣传反馈、建档评定等环节有理有据。截至目前,共授信自然村12个,授信额度3000万元,累计发放贷款2400万元。涉农金融机构累计清收不良贷款126户、157万元。

2016年以来,人民银行白山市中心支行始终牢记“情系人民、关心群众”的为民情怀,在打好打赢脱贫攻坚战的同时,关心解决城镇低收入群体的养老保障问题和林区农户融资难题,确保富民兴边的进程中“一个都不能少”。

今年初,受疫情影响,多家企业面临关停风险,人民银行白山市中心支行实地走访12户民营和小微企业,在生产经营第一线商讨

“整村授信”工作领导小组、

审议评定工作组、农村信用用户推荐工作组,制定《关于临江市开展整村授信工作的指导意见》《关于临江市整村授信评价工作规范性指标应用的指导意见》。在“三组联动”机制下,确保方案实施、考核监督、部门协调、公示管理、宣传反馈、建档评定等环节有理有据。截至目前,共授信自然村12个,授信额度3000万元,累计发放贷款2400万元。涉农金融机构累计清收不良贷款126户、157万元。



临江出入境边防检查站推进“我为群众办实事”实践活动,深入驻地开展普法宣传。民警通过现场讲解、案例释法、发放资料、解答咨询等方式,对相关的法律知识进行重点讲解。

吴俊辰 高宇 记者郭小宇摄

麻线边境派出所 创办“乡村振兴法律咨询室”

本报 讯 郑博文 王一明 付 新明 记者吴连祥 报道 近日,通化边境管理支队麻线边境派出所联合通化师范学院乡村振兴学院,在集安市下活龙村举行法律服务乡村振兴联建签约仪式。

6月1日,经第十三届全国人民代表大会常委会第二十八次会议表决通过的《中华人民共和国乡村振兴促进法》开始施行。为进一步夯实农村治安

将为 边境地区的村屯提供 多项法律服务,为振兴乡村 献智慧力量。 在揭牌仪式现场,麻线边境派出所副所长王铁映介绍,边境地区乡村普遍地处偏远,群众法律意识薄弱,法制信息渠道相对闭塞,建立“乡村振兴法律咨询室”,既是深入开展法治宣传教育和人民调解工作的重要载体,也是健全乡村矛盾纠纷调处化解机制,推进法治乡村

基础,更好地推进乡村振兴工作,麻线边境派出所经过与通化师范学院乡村振兴学院沟通协商,决定共同创办“乡村振兴法律咨询室”,为边境地区乡村振兴工作提供法律服务。 随着警校共建双方签约揭牌,“乡村振兴法律咨询室”正式开始工作。由高校法律、政策专家和职业律师、驻村民警、辅警、义警、乡村农创园及村级自治力量组成的团队,

建设的创新举措,更是健全农村社会治安防控体系,加强农村警务工作,推动平安边境建设的现实需要。 在今后的工作中,共建双方将深入开展基础信息采集、民宿服务管理、农村交通治理等工作,在乡村经济建设、文旅产业发展中夯实法治理念,筑牢平安根基,深层次、宽领域为振兴乡村打造稳定基石,提供平安密码。

端引领,多元办学,突出特色,内涵发展”的办学理念,遵循“以人为本,服务社会”的办学原则,以“为学员服务,为企业服务,为社会服务”为宗旨,以促进就业为导向,推进“技能+学历+就业”为一体的服务模式,适应职业教育教育发展的需求,立志做最好的职业教育,做最专业的职业培育。 学校教学环境优良,拥有多媒体教室、专业实操室、会议室等全套教学硬件设施。学校师资力量雄厚,各专任教师全部拥有大专及以上学历和中级以上职称。学校有严格完善的教学规章制度和一整套教学管理模式。办学以来,学校以一贯严格规范的培训,教学质量的保证,得到业界同行的一致好评及有关部门的高度评价,获得较高的社会知名度。

吉林省中健职业培训学校

开展养老护理培训

本报讯 记者郭小宇 报道 近日,吉林省中健职业培训学校在长春市开展第一期养老护理培训,全省近百人参加此次培训。

2019年国务院办公厅印发《职业技能提升行动方案(2019-2021年)》,大力推行终身职业技能培训制度。政府出资为社会、企业培养更多优秀的专业技能人才。政策出台第一年,吉林省中健职业培训学校累计招生1500万人次,今年将加大扶持力度,争取完成5000万人次的招生培训目标。企业职工、农村转移就业劳动者、农民工、城乡未继续升学初高中毕业生等青年、下岗失业人员、退役军人、就业困难人员(含残疾人)等,都被纳入到重点扶持群体当中,由人社部补贴,让重点人群可以免费参加不同的技能培训项目。全程培训均有政府出资,不

收取任何费用,食宿免费,颁发结业证书。 养老护理未来将成为热门职业,社会需求越来越大,为使此行业更加规范,国家劳动和社会保障部根据有关规定制定了《养老护理员国家标准》,今后凡从事老年护理工作的人员均要通过专业培训,取得职业资格后才能上岗。 吉林省中健职业培训学校成立于2018年9月,是由省人力资源和社会保障厅批准、省民政厅备案的一所正规的专业从事专业技能人才培养的综合性职业学校,同时也是长春市人力资源和社会保障局定点培训机构。学校开设专业有婴幼儿、养老护理员、家政服务员、保健按摩师、焊工、心理咨询师、人力资源管理师、创业指导师等相关专业。 学校自成立以来,始终坚持“高

为进一步提升“我为群众办实事”主题实践活动走深走实,近日,和龙市公安局古城里边境派出所深入驻地小学,开展青少年心理健康辅导。

李泽/摄

为进一步提升“我为群众办实事”主题实践活动走深走实,近日,和龙市公安局古城里边境派出所深入驻地小学,开展青少年心理健康辅导。

双阳区交警大队

全面优化窗口服务

为进一步方便群众办理交管各项业务,长春市双阳区交警大队采取优化窗口服务举措,全面提高窗口服务效能和水平,真正做到让窗口亮起来、服务优起来。

责群众咨询和引导办理业务。通过这些举措,实现窗口业务办理时间没空档,办理业务没断档,群众服务无阻挡。

按照《全市公安机关开展“万警进万家,我为群众办实事”爱民实践活动实施方案》部署要求,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,交警大队着力在改变工作作风,提升服务效能上下功夫。违法处理窗口实行延时服务和限时办结制度,实行“早上班、晚下班,中午不休班”延时服务举措,做到“办好最后一笔业务才下班”。实行岗位前移,设置导办岗,负

为了方便群众办理业务,窗口大厅设立提示牌,详细告知群众办理业务所需要提供的材料及办理流程。对业务办理大厅采取分区设置,由导办员引导办事群众分类办理各项交通管理业务,引导群众使用12123APP处理违法业务,开通交通违法处理自助终端,积极引导驾驶人一致的群众到自助处理终端处理交通违法并交款,有效缓解群众长时间排队等候的现象发生。(国雅萍 马建平 记者 郭小宇)

舒兰市人民法院

网上开庭解民忧

日前,舒兰法院白旗法庭结合党史学习教育、队伍教育整顿,多形式、多渠道、全方位开展“我为群众办实事”活动,切实把队伍教育整顿成果转化为忠诚履职担当的实际行动。

利用互联网庭审,方便远在外地的当事人参加庭审,降低诉讼成本,想群众之所想,为群众办实事、做好事、解难事,回应群众诉求,让群众感受到党史学习教育、队伍教育整顿带来的新气象、新变化。

日前,一起民间借贷纠纷案件受理后,该案承办法官了解到当事人身处新疆,无法及时到庭参加诉讼,第一时间告知当事人可以申请网上开庭,在征得双方当事人同意后,法官通过电话、微信与当事人及其诉讼代理人沟通,指导其熟练操作参与庭审。

庭审当日,法庭调查、举证质证、法庭辩论等庭审环节有序进行,庭审画面流畅、声音清晰,庭审活动如同“面对面”进行。庭审结束后,书记员同步将电子开庭笔录发送给当事人进行网上签名确认。应用互联网开庭大大节省了当事人的诉讼成本,提高了办案效率。(张野 记者 徐文君)

二道边境检查站

开展“我为群众办实事”普法活动

近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展法治宣传月活动,进一步巩固教育整顿工作,确保工作取得实效,树牢“我为群众办实事”的理念。

民警通过集中宣讲、现场解答、案例分析等方式向群众介绍了《中华人民共和国出境入境管理法》等有关法律知识,同时在辖区张贴、发放关于打击跨境违法犯罪、电信诈骗、“法治进乡村”等法制宣传资料,向群众讲解各类诈骗手段,清楚形象地讲解电信诈骗的新手法新特点。面对面向群众宣传法律法规,解答法律疑惑,教育引导群众认识边境管控工作的重要性,主动参与到打击边境违法犯罪的斗争中来。

通过此次宣传月活动,让群众学习了更多法律法规知识,有效增强了边境地区群众的学法、懂法、守法意识,进一步筑牢了边境地区的安全防线。(陶莹)

通过此次活动,让群众学习了更多法律法规知识,有效增强了边境地区群众的学法、懂法、守法意识,进一步筑牢了边境地区的安全防线。

东方红边境检查站

及时救助走失老人

日前,延边边境管理支队东方红边境检查站执勤民警在执勤巡逻过程中及时救助一名走失群众。

点左右,进入无人区林中采摘山野菜,由于雨后大雾,而且其腿部有残疾,在林中迷失方向走了近10个小时,因体力不支,坐在路边等待救助。执勤民警询问其身体状况后,带回检查站。同时与老人家属取得联系,并用车辆将老人安全送回家中。(曲忠华)

近日,东方红边境检查站执勤民警在距离东方红林场15公里处的无人区路边,发现一名精神萎靡的老人坐在路边发呆,引起了执勤民警的注意,经询问得知老人于当日7

点左右,进入无人区林中采摘山野菜,由于雨后大雾,而且其腿部有残疾,在林中迷失方向走了近10个小时,因体力不支,坐在路边等待救助。执勤民警询问其身体状况后,带回检查站。同时与老人家属取得联系,并用车辆将老人安全送回家中。



为进一步提升“我为群众办实事”主题实践活动走深走实,近日,和龙市公安局古城里边境派出所深入驻地小学,开展青少年心理健康辅导。

李泽/摄

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:赵万发,坐落:辉南县楼街乡楼街村丁家街屯,建筑面积:103.4平方米用途:住宅,辉房权证辉字第14-8-2号。赵世财继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权人:王秋,坐落:辉南县朝阳镇工农街中兴花园2号楼,面积:250.03平方米,用途:商业,房权证号:39235号。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,予以遗失作废,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将补发不动产证书。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权人:薛晓峰,坐落:辉南县朝阳镇工农街中兴花园2号楼,面积:150.11平方米,用途:商业,房权证号:40768号。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,予以遗失作废,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将补发不动产证书。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

孙玉文(身份证号22051919****081673)购房收据遗失,房屋坐落:①北部新城2苑6-4-401,②北部新城2苑6-4-402,交款日期:2015年10月7日,金额:柒万玖千肆佰玖拾元整(¥79490.00),收款单位:梅河口市吉兴房地产开发有限公司北部新城棚户区改造办公室,声明作废。

梅河口市卢忠生客运民营户(道路运输经营许可证)正本遗失,证号:吉交运管许可通字地220581100043号,声明作废。王辉(道路运输经营许可证)正本、副本遗失,证号:吉交运管通字220581406129号,声明作废。梨树县不动产登记中心土地登记公告 王洪波宗地位于梨树县林海镇镇区。该地宗地出让面积为48.00平方米。宗地四至,东至众鑫小区,南至道路;西至个人商网;北至院内。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告,对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15个工作日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。梨树县不动产登记中心 2021年6月9日

房屋所有权人:高家、刘金玲,坐落:辉南县朝阳镇工农街一委六组,建筑面积:82平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0028947号。由刘金玲继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

梅河口市洪斌物流有限公司(道路运输证)正本、副本遗失,证号:吉交运管通字220581203198号,声明作废。梅河口大医堂中医院公章、法人章、财务章丢失。特此声明作废。 法定代表人:赵广钧 2021年6月7日

遗失声明 由于保管不善,伊通满族自治县伊丹镇穆子村四组董泽仁农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为220323102203040024J,承包方代表为董泽仁。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果 特此声明 声明人:董泽仁 2021年6月9日